
Житель Павловского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожительницы и покушении на убийство соседа из ревности

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Павловского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По данным следствия, в дневное время в апреле 2020 года в одном из сел Павловского района обвиняемый по дороге с работы домой решил зайти в гости к своему соседу. Подойдя к окну, он увидел, что его гражданская супруга совместно с соседом находятся в кровати. Движимый чувством ревности, мужчина выбил окна в веранде и зашел в дом. Злоумышленник нанес ножевое ранение в шею женщины, от которого она скончалась на месте происшествия, а затем несколько ранений грудной клетки соседу, после чего скрылся. Довести преступный умысел до конца ему не удалось – потерпевшему мужчине была вовремя оказана квалифицированная медицинская помощь.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину не признал, воспользовавшись ст. 51 Конституции РФ. У погибшей остались трое малолетних детей. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Алтайского края обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1486997>

